

Уверские ЗОРИ

Не забудьте подписаться!

Продолжается подписная кампания на периодические издания на первое полугодие наступающего года.

В числе газет и журналов, на которые она открыта «Почтой России», — и наша районка. С доставкой на дом на 1 месяц газета обойдётся вам в 76,71 рубля. На квартал «Уверские зори» будут стоить 230,13 рубля, а на полгода — 460,26 рубля.

Оформить подписку на нужный период можно в любом почтовом отделении области и у почтальонов.

Открыта подписка на районку и в редакции. Если Вы можете сами забирать газету у нас, то обойдётся она заметно дешевле: 276 рублей на полугодие, 138 рублей на квартал, 46 рублей на месяц.

А комплект газет «Новгородские ведомости» и «Уверские зори» можно выписать всего за 476 рублей на полугодие!

**НЕТ!
Только
«Уверские
зори»!**



Не каждому по плечу

В минувший четверг в киноконцертном центре «Уверь» прошло праздничное мероприятие, посвящённое Дню работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

Этот праздник — один из самых значимых, отмечается он после завершения всего комплекса осенне-полевых работ. В этот день чествовали людей, чьи натруженные руки не знают ни праздников, ни выходных.

Участницы фольклорного ансамбля «Радоль» встретили виновников торжества пышным караваем и исполнили для них «Величальную песню».

С приветственным словом в адрес тех, кто в крестьянском труде обрёл своё счастье и радость, обратился заместитель главы Мошенского муниципального района Алексей Трофимов. Он отметил, что труд сельского труженика не каждому по плечу. Ну а те, кто отдал ему всю жизнь, заслуживают большого уважения и почёта.

Продолжение — на стр. 3

Марина ВАСИЛЕНКО
Фото автора

Вошли в сотню

Завершился первый этап областной олимпиады по избирательному праву среди учащихся 9–11 классов общеобразовательных организаций и обучающихся средних профессиональных образовательных организаций, расположенных на территории Новгородской области.

Как сообщили в Избирательной комиссии Новгородской области, олимпиада проводится ежегодно с 2007 года в общеобразовательных организациях, средних профессиональных образовательных организациях в целях повышения эффективности изучения избирательного права и избирательного процесса, выявления и развития у молодых людей интереса к правовым дисциплинам, повышения правовой культуры.

В первом этапе олимпиады по избирательному праву приняли участие 590 человек из 115 образовательных организаций. Для сравнения, в прошлом году в ней участвовала 101 организация. На первом этапе участникам олимпиады было предложено ответить на 20 вопросов теста и решить две ситуационные задачи.

Во втором этапе областной олимпиады, который состоится 31 октября, примут участие 100 человек, показавших наилучшие результаты на первом этапе. Нужно отметить, что в числе этих ста победителей первого этапа есть и представители двух школ Мошенского района. Это десятиклассница Ореховской школы Светлана Агеева и ученик 11 класса Мошенской школы Арби Авторханов.

Второй этап пройдет с использованием обучающего сайта Избирательной комиссии региона: ребятам предстоит также ответить на 20 вопросов теста по избирательному праву и решить две задачи.

На третьем этапе областной олимпиады 21–22 ноября в режиме видеоконференцсвязи её участникам будет предложено выполнить творческое задание.

Владимир НИКОЛАЕВ

Приятный сюрприз

преподнесла ООО «ТК Северная» социальному приюту для детей и подростков села Мошенское, подарив учреждению холодильник.

Ещё древние говорили: «Делать добро другим не обязанность. Это радость, которая улучшает здоровье и приносит счастье». Такую радость принесла в социальный приют для детей и подростков с. Мошенское ООО «ТК Северная» в лице руководителя ОП Новгород Михаила Юрьевича Фёдорова.

Общество с ограниченной ответственностью «ТК Северная» является поставщиком тепловой энергии в отделение социального приюта и никакого отношения к благотворительным организациям и различным фондам не имеет. Тем удивительнее и неожиданнее оказался для всех подарок, не связанный ни с какими-либо акциями, ни с праздником или юбилеем. Огромный холодильник стоимостью почти 90 тысяч рублей стал поистине предновогодним сюрпризом и теперь уже собственностью приюта.

Коллектив ОАУСО «Мошенской КЦСО» выражает искреннюю признательность ООО «ТК Северная», руководителю ОП Новгород Михаилу Юрьевичу Фёдорову за оказанную материальную помощь, чуткость, доброту и внимание к учреждению.

Марина ВАСИЛЕНКО

Серебро и бронза

пополнили в минувшие выходные коллекции наград наших известных юных борцов из клуба «Цукури».

Как рассказала тренер и руководитель клуба Наталья Гришина, они приняли участие в очередном турнире:

— 19 октября в городе Можайск (Московская область) проходил IX межрегиональный турнир по дзюдо среди юношей и девушек «Бородино-2019». Собрал он представителей из самых различных уголков России, в т. ч. в нём приняли участие и спортсмены из села Мошенское — Николай Мельник (весовая категория до 46 кг) и Иван Кузьмин (весовая категория до 50 кг).

Борьба за первенство была напряжённой и сложной, ребята очень устали, но показали характер и волю к победе. Как результат — второе и третье места в своих категориях, серебряные и бронзовые медали турнира в копилку клуба.

Большая благодарность всем поклонникам и болельщикам «Цукури», поддерживавшим нас по сотовой связи!

Владимир МАТВЕЕВ